PF. 1: Kolika % nam vznikne Slehacka,
smichame-li 41 litr( 38,8 % Slehacky a 9
litrd 3,8 % mléka?

PF. 2: Je potreba pripravit 1 200 litra
mléka o tucnosti 2 %. Mdme k dispozici
mléko o tucnosti 3,65 % a mléko
odstredéné o tucnosti 0,05 %. Kolik litrd
jednotlivych druhi mléka je tfeba
smichat?

P¥. 3: Kolik litra destilované vody a 1,5%
kyseliny je tfeba na pripravu
15 litr(i 0,27% kyseliny?

PF. 4: Ve tridé je 30 zakU. Vysledky
klasifikace jsou uvedeny v tabulce.

Chlapci | Divky
Prospél(a) s 2 5
vyznamenanim
Prospél(a) 10 13

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich
tvrzeni, zda jsou pravdivé, i nikoli.
Vice nez Ctvrtina vSech Zaka prospéla

s vyznamenanim.

Ve tfidé je 60% divek.

Pétina chlapcd ma vyznamenani.

Vice nez 70% divek nema vyznamenani.

PF. 5: Jak tepla bude smés 76 litrd vody
90°C teplé a 15 litrd vody 6°C studené ?
PF. 6: Smichame — li 280 litrd horké vody
se 720 litry vody 20°C teplé vznikne nam
smés o teploté 41°C. Jakou teplotu ma
horkd voda?

PF. 7: Kolik vody studené od teploté 8 °C
vody je nutné primichat do 60 litrQ
horké 89 °C tak, aby vznikla smés méla
teplotu 55 °C?

PF. 1: Kolika % nam vznikne Slehacka,
smichame-li 41 litrd 38,8 % slehacky a 9
litrd 3,8 % mléka?

P¥. 2: Je potteba pripravit 1 200 litrQ
mléka o tucnosti 2 %. Mame k dispozici
mléko o tuc¢nosti 3,65 % a mléko
odstredéné o tuc¢nosti 0,05 %. Kolik litrd
jednotlivych druhl mléka je tieba
smichat?

P¥. 3: Kolik litra destilované vody a 1,5%
kyseliny je tfeba na pfipravu
15 litr(i 0,27% kyseliny?

PF. 4: Ve tridé je 30 zak(. Vysledky
klasifikace jsou uvedeny v tabulce.

Chlapci | Divky
Prospél(a) s 2 5
vyznamenanim
Prospél(a) 10 13

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich
tvrzeni, zda jsou pravdivé, i nikoli.
Vice nez Ctvrtina vSech zak( prospéla

S vyznamenanim.

Ve tridé je 60% divek.

Pétina chlapcl ma vyznamenani.

Vice nez 70% divek nema vyznamenani.

Pf. 5: Jak tepld bude smés 76 litr(i vody
90°C teplé a 15 litrd vody 6°C studené ?
PF. 6: Smichame — i 280 litrd horké vody
se 720 litry vody 20°C teplé vznikne nam
smés o teploté 41°C. Jakou teplotu ma
horkd voda?

PF. 7: Kolik vody studené od teploté 8 °C
vody je nutné primichat do 60 litr(
horké 89 °C tak, aby vznikla smés méla
teplotu 55 °C?

Pf. 1: Kolika % nam vznikne Slehacka,
smichame-li 41 litrd 38,8 % slehacky a 9
litrd 3,8 % mléka?

PF. 2: Je potteba ptipravit 1 200 litrQ
mléka o tucnosti 2 %. Mame k dispozici
mléko o tuc¢nosti 3,65 % a mléko
odstredéné o tucnosti 0,05 %. Kolik litr(
jednotlivych druhl mléka je tfeba
smichat?

PF. 3: Kolik litrG destilované vody a 1,5%
kyseliny je tfeba na pfipravu
15 litr(i 0,27% kyseliny?

PF. 4: Ve tridé je 30 zak(. Vysledky
klasifikace jsou uvedeny v tabulce.

Chlapci | Divky
Prospél(a) s 2 5
vyznamenanim
Prospél(a) 10 13

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich
tvrzeni, zda jsou pravdivé, ¢i nikoli.
Vice nez Ctvrtina vSech zakl prospéla

s vyznamenanim.

Ve tridé je 60% divek.

Pétina chlapcd ma vyznamenani.

Vice nez 70% divek nemd vyznamenani.

PF. 5: Jak tepla bude smés 76 litrl vody
90°C teplé a 15 litrd vody 6°C studené ?
PF. 6: Smichame — 1i 280 litrd horké vody
se 720 litry vody 20°C teplé vznikne nam
smés o teploté 41°C. Jakou teplotu ma
horkd voda?

PF. 7: Kolik vody studené od teploté 8 °C
vody je nutné pfimichat do 60 litrQ
horké 89 °C tak, aby vznikla smés méla
teplotu 55 °C?

PF. 1: Kolika % nam vznikne Slehacka,
smichame-li 41 litrd 38,8 % Slehacky a 9
litr( 3,8 % mléka?

P¥. 2: Je potteba ptipravit 1 200 litrQ
mléka o tucnosti 2 %. Mame k dispozici
mléko o tuénosti 3,65 % a mléko
odstredéné o tucnosti 0,05 %. Kolik litrd
jednotlivych druhl mléka je tfeba
smichat?

P¥. 3: Kolik litrd destilované vody a 1,5%
kyseliny je tfeba na ptipravu
15 litr( 0,27% kyseliny?

PF. 4: Ve tridé je 30 zakU. Vysledky
klasifikace jsou uvedeny v tabulce.

Chlapci | Divky
Prospél(a) s 2 5
vyznamenanim
Prospél(a) 10 13

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich
tvrzeni, zda jsou pravdivé, ¢i nikoli.
Vice nez Ctvrtina vSech zakl prospéla

S vyznamenanim.

Ve tfidé je 60% divek.

Pétina chlapcd ma vyznamenani.

Vice nez 70% divek nema vyznamenani.

Pf. 5: Jak tepld bude smés 76 litrGi vody
90°C teplé a 15 litrd vody 6°C studené ?
PF. 6: Smichame —li 280 litrG horké vody
se 720 litry vody 20°C teplé vznikne nam
smés o teploté 41°C. Jakou teplotu ma
horkd voda?

PF. 7: Kolik vody studené od teploté 8 °C
vody je nutné primichat do 60 litrQ
horké 89 °C tak, aby vznikla smés méla
teplotu 55 °C?



